
No. Item Hammer price

1 Gunnar G:son Wennerberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden 1900-
1902.

22 000 SEK

2 Gunnar G:son Wennerberg, an Art Nouveau cameo glass bowl, Kosta, Sweden 1900-
1902.

13 000 SEK

3 Gunnar G:son Wennerberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden. 13 000 SEK

4 Ferdinand Boberg, /Betzy Ählström, an Art Nouveau 'marqueterie sur verre' vase,
Reijmyre glassworks, Sweden ca 1901-1905.

280 000 SEK

5 Betzy Ählström, an Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre glassworks Sweden 1902,
Nr 65.

24 000 SEK

6 Edward Hald, a Swedish Grace engraved glass bowl 'Fyrverkeri' with a plate, Orrefors
Sweden 1924, model nr 248.

30 000 SEK

7 Simon Gate, a Swedish Grace engraved glass bowl, Orrefors, Sweden 1926. Unsold

8 Simon Gate, a Swedish Grace engraved glass goblet 'Sex gracer', Orrefors 1929, model
154.

8 000 SEK

9 Simon Gate, & Vicke Lindstrand, an "iced" and engraved glass bottle with stopper,
Orrefors, Sweden 1935, model G1295/ LU154/4.

3 500 SEK

10 Simon Gate, a rare polished glass vase, Orrefors 1938, model 1654. Unsold

11 Sven Erik Skawonius, a blasted and cut clear glass vase, Kosta glassworks, Sweden
1934.

Unsold

12 Edward Hald, a graal vase, Orrefors ,Sweden 1938, nr 218. 17 000 SEK

13 Edward Hald, a graal vase, Orrefors Sweden 1939. 13 000 SEK

14 Edward Hald, a 'slipgraal' glass vase, Orrefors 1952. 6 000 SEK

15 Edvin Öhrström, an 'ariel' glass vase, Orrefors, Sweden 1937, no 36. 180 000 SEK

16 Edvin Öhrström, an 'ariel' glass vase, Orrefors, Sweden probably 1937. 46 000 SEK

17 Edvin Öhrström, an 'ariel' glass vase, Orrefors, Sweden 1954, no 2127E. 75 000 SEK

18 Edvin Öhrström, an 'ariel' glass vase, Orrefors, Sweden 1955. 30 000 SEK

19 Sven Palmqvist, a 'Ravenna' glass bowl, Orrefors, Sweden 1960 or 1962. 7 800 SEK

20 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass bowl, Orrefors 1963, nr 2209. 9 000 SEK

21 Sven Palmqvist, a 'Ravenna' glass vase, Orrefors 1964. 9 000 SEK

22 Nils Landberg, a cerise tinted glass goblet, Orrefors Sweden 1957. 7 000 SEK

23 Ingeborg Lundin, a green 'Äpplet' (The apple) glass vase, Orrefors, Sweden. 44 000 SEK

24 Ingeborg Lundin, an 'ariel' burgundy coloured glass vase decorated with faces, Orrefors
Sweden 1972.

22 000 SEK

25 Ingeborg Lundin, a green ariel vase "ansikten" (faces), Orrefors, Swedem 1986. Unsold
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26 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Orrefors 1987. 32 000 SEK

27 Gunnar Cyrén, a 'graal' glass vase, Orrefors, Sweden 1989. 3 000 SEK

28 Bengt Edenfalk, a unique glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 2 500 SEK

29 Mona Morales-Schildt, a 'Ventana' cut and polished glass vase, Kosta Sweden 1950s-
60s.

9 000 SEK

30 Vicke Lindstrand, a "Winter" glass vase, Kosta Glassworks, Sweden 1960s. 16 000 SEK

31 Vicke Lindstrand, an 'Autumn' (Höst) glass vase, Kosta glassworks, Sweden 1950-60s. 16 000 SEK

32 Edvin Öhrström, two cast glass sculptures, Lindshammar glassworks, one dated 1986. 6 000 SEK

33 Ann Wolff, a blasted glass bowl, Transjö, Sweden 1986. 19 000 SEK

34 Erik Höglund, a glass sculpture/bowl, Strömbergshyttan, Sweden 1990. 6 000 SEK

35 Bertil Vallien, a unique sant casted glass sculpture of a boat, Kosta Boda, Sweden,
probably 1980s.

310 000 SEK

36 Bertil Vallien, a unique sand casted 'Head' glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. Unsold

37 Peter Hermansson, a 'graal' glass vase 'Such a scream', Boda, Sweden 2016. 4 500 SEK

38 Peter Hermansson, a 'graal' glass vase 'Struggle', Boda, Sweden 2016. 4 500 SEK

39 Peter Hermansson, a mini 'graal' glass vase, 'Silver lies', Boda, Sweden 2016. 4 000 SEK

40 Bertil Vallien, a unique sand casted glass sculpture of a boat, Kosta Boda, Sweden. 75 000 SEK

41 Bertil Vallien, a unique sand casted blue glass 'Head' sculpture on a hewn and polished
limestone plinth, Kosta Boda, Sweden.

24 000 SEK

42 Gunnel Nyman, a 'Calla' glass vase, Riihimäen Lasi Oy, Finland 1946. 40 000 SEK

43 Kaj Franck, a glass decanter "The bells of Kremlin", + two small bottles with stoppers,
Nuutajärvi Notsjö, Finland 1959.

38 000 SEK

44 Timo Sarpaneva, a 'Claritas' glass vase, Iittala, Finland 1985. 10 000 SEK

45 Emile Gallé, A pair of Art Nouveau cameo glass wall lights, Nancy France, early 1900s. 42 000 SEK

46 Daum, an Art Nouveau enamel painted cameo glass vase, France. 16 000 SEK

47 Daum, an enamel painted Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy France. 10 000 SEK

48 Daum, an Art Nouveau 'Martelé' cameo glass vase, Nancy, France, early 1900s. 13 000 SEK

49 Gabriel Argy-Rousseau, a pâte de verre bowl with handles, France, ca 1927. 16 000 SEK

50 Joseph Cheret, Almaric Walter, a pâte de verre figure of a reclining woman, Nancy
France.

32 000 SEK

51 Amalric Walter & Henri Bergé, a pâte de verre bowl decorated with 'Sorbus intermeida'
(latin), Nancy France 1920s.

9 000 SEK
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52 Amalric Walter & Henri Bergé, a pâte de verre dish with a dragonfly, Nancy France
1920s.

36 000 SEK

53 René Lalique, a 'Sirène' frosted and sea blue patinated Art Deco car mascot figurine,
France 1920-30s.

Unsold

54 René Lalique, a moulded glass 'Rinceaux' ceiling light, France 1920-30s. 16 000 SEK

55 René Lalique, a 'Soleil' moulded opalescent glass ceiling light, France 1920-30s. 16 000 SEK

56 Cristalleries Schneider (Charles & Emile Schneider) a glass goblet 'a Coupe Bijoux',
France 1920s.

4 000 SEK

57 Gio Ponti, & Paolo Venini, a glass pitcher, Venini, Murano Italy 1950-60s. 9 500 SEK

58 Paolo Venini, an 'Inciso' glass vase, Venini, Murano, Italy 1950-60s. 10 000 SEK

59 Fulvio Bianconi, an 'a Fasce Ritorte' glass bowl, Venini, Murano, Italy 1950-60s. 6 500 SEK

60 Carlo Scarpa, a 'Tessuto velato' glass vase, Venini, Murano, Italy 1950-60s. 12 000 SEK

61 Fulvio Bianconi, a glass vase ' a Spicchi', model 4316, Venini Murano Italy, 1950s. 65 000 SEK

62 Fulvio Bianconi, an 'a Doppio Incalmo' glass vase, Venini, Murano, Italy, model 4392. 9 000 SEK

63 Fulvio Bianconi, an iridescent glass 'Cornucopia', Venini, Murano, Italy 1950s, model
4257.

Unsold

64 Gio Ponti, a 'Canne' glass pitcher and 9 glasses, Venini, Murano, Italy 1950-60s. 16 000 SEK

65 Riccardo Licata, attributed to, an 'Incalmo' glass vase, Venini, Murano, Italy 1950-60s. 11 000 SEK

66 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960's, model S191. 50 000 SEK

67 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano Italien 1960-tal. 50 000 SEK

68 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960s. 42 000 SEK

69 Alessandro Pianon, a glass and copper 'Pulcino' sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960s. 65 000 SEK

70 Peter Pelzel, a 'murrine' glass vase, Vistosi, Murano, Italy 1960s. 3 000 SEK

71 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960s. Unsold

72 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano Italien 1960-tal. 55 000 SEK

73 Dino Martens, an 'Oriente' pitcher, Aureliano Toso Murano Italy 1950s-1960s. Unsold

74 Ercole Barovier, a cylindrical glass vase, Barovier & Toso, Murano, Italy. 8 500 SEK

75 Ercole Barovier, an 'Efeso' glass vase, Barovier & Toso, Murano, Italy 1960s. 9 500 SEK

76 Ercole Barovier, a 'Sidone' glass vase, Barovier e Toso, Murano Italy 1950-60s. 65 000 SEK

77 Ercole Barovier, a brown and black 'a tessese' vase, Barovier & Toso, Murano Italy,
1950s-1960s.

Unsold

78 Ercole Barovier, a 'Parabolico' dish, Barovier & Tosoe Murano Italy 1950s-1960s. 22 000 SEK
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79 Ercole Barovier, a 'Tessere ambra' dish and three plates, Barovier & Toso Murano Italy
1950-1960s.

12 000 SEK

80 Ercole Barovier, an 'Intarsio' glass bowl, Barovier & Toso, Murano, Italy 1960s. Unsold

81 Ercole Barovier, a green 'A Spina' bowl, Barovier & Toso, Murano, Italy 1950-60s. 22 000 SEK

82 Ercole Barovier, two glass candelabra, Barovier & Toso, Murano, Italy mid 1900s. Unsold

83 Ercole Barovier, a 'Dorico ' vase, Barovier e Toso Murano Italy 1960s. 22 000 SEK

84 Flavio Poli, an 'a Bollicine' glass vase, Seguso Vetri D'Arte, Murano, Italy 1940-50's. 3 000 SEK

85 Giulio Radi,  a glass vase 'Reazione policrome', Ed A.Ve.M, Murano Italy 1950-60s. 6 000 SEK

86 Algot Erikson, an art nouveau porcelain vase, Rörstrand ca 1900. 12 000 SEK

87 Mela Anderberg, an Art Nouveau porcelain vase, Rörstrand, early 20th Century. 14 000 SEK

88 Anders & Bess Wissler, a ceramic vase, ateljé Solklinten Mariefred Sweden 1931. 9 000 SEK

89 Anders & Bess Wissler, a stoneware vase, Ateljé Solklinten, Mariefred, Sweden 1915. 15 000 SEK

90 Anders & Bess Wissler, a stoneware bonbonnière, ateljé Solklinten Mariefred Sweden
1915.

12 000 SEK

91 Ragnhild Godenius, a stoneware vase, her own workshop, Stockholm, Sweden 1919. 5 500 SEK

92 Hildur Haggård, two ceramic vases, Sweden 1930s. 9 000 SEK

93 Ewald Dahlskog, a faience vase, model 'D42', Bo Fajans, Sweden 1934-43. Unsold

94 Wilhelm Kåge, & Stig Lindberg, a faience vase, Gustavsberg 1938. 13 000 SEK

95 Wilhelm Kåge, a faience vase, Gustavsberg studio, Sweden 1942. 8 500 SEK

96 Wilhelm Kåge, a 'Cintra' bone china vase and bowl, Gustavsberg and Gustavsberg
Studio, Sweden 1930s-1940s.

8 500 SEK

97 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavsberg, Sweden 1940-
1950s.

13 000 SEK

98 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon, Gustavsberg, Sweden 1940-50s. 40 000 SEK

99 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavaberg, Sweden 1940-
50s.

13 000 SEK

101 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' vase, Gustavsberg Studio Sweden 1953. 115 000 SEK

102 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1954. 34 000 SEK

103 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950s. 44 000 SEK

104 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 26 000 SEK

105 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1959. 34 000 SEK

106 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 34 000 SEK
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107 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950. 14 000 SEK

108 Wilhelm Kåge, a Farsta 'Spirea' vase, Gustavsberg Studio Sweden 1957. 19 000 SEK

109 Wilhelm Kåge, three 'Farsta' stoneware miniature vases, Gustavsberg studio, Sweden
1958.

16 000 SEK

110 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 24 000 SEK

111 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware dish, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 9 500 SEK

112 Wilhelm Kåge, a set of three miniature  'Farsta Spirea' stoneware vases, Gustavsberg
studio, Sweden, one dated 1958.

34 000 SEK

113 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1969. 34 000 SEK

114 Berndt Friberg, a pale blue and beige 'rabbit's' fur glazed stoneware vase, Gustavsberg
Studio 1956.

18 000 SEK

115 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 36 000 SEK

116 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 15 000 SEK

117 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 11 000 SEK

118 Berndt Friberg, two stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1957 and 1967. 9 000 SEK

119 Berndt Friberg, a stoneware vas, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 75 000 SEK

120 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 12 000 SEK

121 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1966. 34 000 SEK

122 Berndt Friberg, a set of 6 stoneware miniature vases and two bowls, Gustavsberg
studio, Sweden 1957-75.

10 000 SEK

123 Berndt Friberg, a stoneware vase and two bowls, Gustavsberg studio, Sweden 1951-72. 6 500 SEK

124 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 26 000 SEK

125 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 17 000 SEK

126 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 24 000 SEK

127 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 55 000 SEK

128 Berndt Friberg, a stoneware dish, Gustavsberg studio, Sweden 1958. 6 500 SEK

129 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 115 000 SEK

130 Berndt Friberg, two miniature stoneware vases, Gustavsberg Studio Sweden  1952,
1960. Alva & Gunnar Myrdal Collection.

3 500 SEK

131 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1956. 28 000 SEK

132 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 24 000 SEK

133 Berndt Friberg, a large stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 12 000 SEK
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134 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 28 000 SEK

135 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 30 000 SEK

136 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 55 000 SEK

137 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 17 000 SEK

138 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 15 000 SEK

139 Berndt Friberg, a set of 5 stoneware miniature vases and 3 bowls, Gustavsberg studio,
Sweden 1957-66.

7 000 SEK

140 Stig Lindberg, a stoneware sculpture of 'Europe and the bull', Gustavsberg studio,
Sweden 1940s.

55 000 SEK

141 Mari Simmulson, probably, two stoneware sculptures, Gustavsberg, Sweden, 1940s. 11 000 SEK

142 Stig Lindberg, a stoneware sculpture of a female figure, Gustavsberg studio, Sweden,
mid 1900's.

Unsold

143 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden mid 1900s. 30 000 SEK

144 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio Sweden 1960. 13 000 SEK

145 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 50 000 SEK

146 Stig Lindberg, a stoneware dish, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 9 000 SEK

147 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 50 000 SEK

148 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1977. 20 000 SEK

149 Stig Lindberg, a stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1958-59. 65 000 SEK

150 Stig Lindberg, a stoneware wall relief, 'Tjuren' (The bull), Gustavsberg studio, Sweden
1960s.

8 000 SEK

151 Hertha Bengtson, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60s. 5 000 SEK

152 Anders Bruno Liljefors, a large stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden early
1950s.

34 000 SEK

153 Anders Bruno Liljefors, A sand cast stoneware sculpture, Gustavsberg studio, Sweden
probably 1950s.

8 500 SEK

154 Anders Bruno Liljefors, probably, a stoneware sculpture, 1950-60s. 3 000 SEK

155 Lisa Larson, a unique stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden, 1950-60s. 5 000 SEK

156 Sven Wejsfelt, a stoneware floor vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 32 000 SEK

157 Vicke Lindstrand, a glazed ceramic sculpture of a gazelle, Upsala-Ekeby, Sweden 1948-
60.

17 000 SEK

158 Isaac Grünewald, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1940s. 38 000 SEK

159 Gunnar Nylund, a stoneware sculpture of a shell, Rörstrand, Sweden 1940-50s. 24 000 SEK
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160 Gunnar Nylund, a unique stoneware sculpture of a buck's head, Rörstrand, Sweden
1950-60s.

6 500 SEK

161 Gunnar Nylund, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60s, model AKT. 15 000 SEK

162 Carl-Harry Stålhane, a stoneware dish, Rörstrand 1957. 10 000 SEK

163 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60s. 11 000 SEK

164 Carl-Harry Stålhane, a stoneware dish, Rörstrand, Sweden 1950s. 5 000 SEK

165 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand Sweden 1950s. 6 000 SEK

166 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1960. 13 000 SEK

167 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware floor vase, Rörstrand 1940s. 19 000 SEK

168 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware bowl, Rörstrand, Sweden 1960s. 5 000 SEK

169 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, her own workshop, Sweden 1970. 15 000 SEK

170 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture, Sweden 1940-1950s. 14 000 SEK

171 Tyra Lundgren, a wall sculpture 'Yellow fish', executed in her own workshop, Sweden,
probably 1950s.

Unsold

172 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a dove, Gustavsberg, Sweden ca 1949. 12 000 SEK

173 Dagmar Norell, two stoneware sculptures, 'Senator' and 'Meditation', her own
workshop, 1960s-80s.

11 000 SEK

174 Henrik Allert, Henrik Allert, a ceramic sculpture, his own workshop, Skövde, Sweden. Unsold

175 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 65 000 SEK

176 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 40 000 SEK

177 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear. Biot, France. 55 000 SEK

178 Hans Hedberg, a large faience box, Biot, France. 14 000 SEK

179 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 55 000 SEK

180 Hans Hedberg, a faience sculpture of a green glazed apple, Biot France. 19 000 SEK

181 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 22 000 SEK

182 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 26 000 SEK

183 Gösta Grähs, a stoneware wall sculpture of a fish, Arboga, Sweden. 1 800 SEK

184 Hertha Hillfon, a ceramic wall sculpture of a face in profile, Atelier Hertha Hillfon, early
1990s.

Unsold

185 Eva Zethraeus, a porcelain sculpture, Studio Eva Zethraeus, Gothenburg, Sweden 2013. 19 000 SEK

186 Rut Bryk, a stoneware plaque 'Ring a Ring O'Rosies', Arabia, Finland 1944. 13 000 SEK

187 Rut Bryk, a stoneware plaque 'Ring a Ring O'Rosies', Arabia, Finland 1940s. 14 000 SEK
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188 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic dish, Arabia, Finland 1940s. 34 000 SEK

189 Birger Kaipiainen, a stoneware sculpture of a flower pot, Arabia, Finland 1960s. 18 000 SEK

190 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture, Arabia, Finland 1950s. 34 000 SEK

191 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 6 500 SEK

192 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 10 000 SEK

193 Birger Kaipiainen, a ceramic sculpture of an egg, Arabia, Finland, probably 1970s. 8 000 SEK

194 Birger Kaipiainen, a stoneware table clock, Arabia, Finland. Unsold

195 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of a cat, Arabia, Finland 1940-50s. 30 000 SEK

196 Michael Schilkin, a black glazed stoneware figure of a cat, Arabia, probably 1940s. 40 000 SEK

197 Raija Tuumi, a stoneware vase, Arabia, Finland 1962. 6 000 SEK

198 Frans August Hallin, a unique stoneware vase, Bing & Grøndahl, Denmark, early 20th
century.

Unsold

199 Patrick Nordström, a bronze fitted (by Georg Thylstrup) stoneware vase, Royal
Copenhagen.

22 000 SEK

200 Patrick Nordström, a stoneware vase with bronze cover, Royal Copenhagen, 1918. 22 000 SEK

201 Patrick Nordström, a bronze lidded stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1921. 9 500 SEK

202 Axel Salto, a stoneware 'Sung' glazed vase, Royal Copenhagen, Denmark, 1950-60s. 125 000 SEK

203 Axel Salto, a 'budding style' stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1950-1960s,
model 21439.

50 000 SEK

204 Axel Salto, a 'budding style' stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark, model
20897.

95 000 SEK

205 Erik Magnussen, attributed to, a stoneware vase, Bing & Grøndahl, Denmark early
1960s.

6 500 SEK

206 Pablo Picasso, a 'Femme' faience pitcher, Madoura, Vallauris, post 1955, variant of A.R.
296.

70 000 SEK

207 Pablo Picasso, a faience dish 'Visage de Femme', Madoura, Vallauris France 1955, A.R.
286.

85 000 SEK

208 Pablo Picasso, a faience pitcher 'Pichet au Vase', Madoura Vallauris, France, 1954. A.R
226.

170 000 SEK

209 Pablo Picasso, a 'Toros' faience dish, Madoura, Vallauris, France post 1952, A.R. 161. 24 000 SEK

210 Pablo Picasso, a 'Petit cheval', faience dish, Madoura, Vallauris, post 1963,  A.R. 470, ed.
122/150.

60 000 SEK

211 Pablo Picasso, a faience pitcher 'Visage', Madoura Vallauris France, January 9th 1969.
A.R 611.

75 000 SEK
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212 Anna Möcklin, an Art Nouveau silver flower pot, Firma K. Anderson, Stockholm 1911.
Possibly designed by Ferdinand Boberg.

13 000 SEK

213 Ferdinand Boberg, an Art Nouveau silver vase 'Skogen' (the Forest), flower pot, K
Anderson, Stockholm 1912, signed AM (Anna Möcklin).

120 000 SEK

214 Märta af Ekenstam, a silver Nautilus goblet, Malmö Sweden 1914. 17 000 SEK

215 Aron Jerndahl, a silver tureen 'Dansen' (the Dance) executed by Johan August Ferngren
Stockholm 1930.

34 000 SEK

216 Wiwen Nilsson, a pair of silver candlesticks, Lund Sweden 1939, the so called
'byzantine' model.

20 000 SEK

217 Wiwen Nilsson, a set of 61 pcs silver flatware, Lund, Sweden 1951-64. 40 000 SEK

218 Wiwen Nilsson, a rock crystal and sterling silver necklace and pendant, Lund Sweden
1942.

18 000 SEK

219 Wiwen Nilsson, a pair of sterling silver gilt cuff-links, Lund Sweden. 5 000 SEK

220 Wiwen Nilsson, a sterling and onyx bangle, Lund Sweden 1941. 18 000 SEK

221 Atelier Borgila, a sterling mocca service, Stockholm 1934. 7 500 SEK

222 Atelier Borgila, a pair of sterling silver candelabra, Stockholm 1934. 20 000 SEK

223 Erik Fleming, a sterling silver lidded jar with a spoon, Atelier Borgila Stockholm 1936. 2 500 SEK

224 Atelier Borgila, a set of 8 sterling silver plates, Stockholm, Sweden 1955 and one 1957. 34 000 SEK

225 Atelier Borgila, a sterling silver lidded dish, Stockholm 1974. 7 000 SEK

226 Atelier Borgila, a sterling and 18k gold sculpture of a robot, Stockholm 1970. 28 000 SEK

227 Tore Kullander, a silver vase, Silversmén Borås, Sweden 1947. 5 500 SEK

228 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a sterling silver necklace, brooch (Olof Barve), earrings and a
bangle executed in her own studio Malmö 1958-1959.

22 000 SEK

229 Sonja Hahn-Ekberg, a set with a textile necklace and two brooches, Sweden early
1960s.

3 000 SEK

230 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a wooden brooch with a pendant + additional pendant of
glass by Edward Hald, Sweden ca 1948-1953.

44 000 SEK

231 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver dew-drop necklace and earrings, executed in her
own studio, 1950s.

11 000 SEK

231A Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver and moonstone brooch, executed in her own
studio, Stockholm 1963.

4 000 SEK

232 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver box, an etui and a toothpick, executed in her
studio in France, early 1960s.

9 500 SEK

233 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver and rock crystal hair comb, executed in Torun's
studio, Stockholm 1964.

20 000 SEK
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234 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a stainless steel watch, design 326 executed in a limited
edition 027/100, the mirror glass face with diamonds.

15 000 SEK

235 Vivianna Torun Bülow-Hübe, an 18k gold necklace, Georg Jensen, Copenhagen post
1945, design nr 904, clasp with two pearls.

22 000 SEK

236 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling necklace with a pendant, executed in her own
studio, Indonesia.

Unsold

237 Claës Giertta, a sterling coffee pot, Stockholm 1970. 7 000 SEK

238 Einar Telander, a sterling silver vase, Silversmedja Einar Telander, Stockholm / Lidingö
1977.

4 500 SEK

239 Einar Telander, a sterling silver pitcher, Silversmedja Einar Telander Stockholm 1981. 7 500 SEK

240 Owe Johansson, a pair of sterling silver candlesticks, Lund (Hven) Sweden 1994. Unsold

241 Bo Parkvall, a silver milk jug, Stockholm 1998. 6 500 SEK

242 Sigurd Persson, an 18K gold necklace, Stockholm 1967. Unsold

243 Sigurd Persson, a sterling silver bangle crowned with a strawberry coloured glass ball,
Stockholm 1995.

12 000 SEK

244 Sigurd Persson, a sterling lidded pot, executed by silversmith Lars Munkhammar,
Stockholm 1998.

36 000 SEK

245 Bengt Liljedahl, a pair of sterling candlesticks, Stockholm 2002. 15 000 SEK

246 Anna-Stina Åberg, a sterling silver cake server, Nyköping 2003. 2 600 SEK

247 Wolfgang Gessl, a sterling silver and qvartz bowl, Ateljé Wolfgang Gessl, Stockholm
2009.

7 500 SEK

248 Karlheinz Sauer, a sterling silver pot, executed in his own studio Kalmar, Sweden 2016. 13 000 SEK

249 Johan Rohde, a set of 86 pcs of sterling and stainless steel 'Acorn' flatware,
Copenhagen 1945-77.

38 000 SEK

250 Georg Jensen, an 830/1000 silver table lighter in the shape of an oil lamp, Copenhagen
1915-1919, design nr 13.

9 000 SEK

251 Georg Jensen, a set of 117 pieces of 'Beaded' flatware, Copenhagen 1925-44 ( the major
part 1933-44), silver and more.

42 000 SEK

252 Georg Jensen, a sterling bowl on a stem, with grapes, Copenhagen 1945-77, design nr
263 A.

16 000 SEK

253 Georg Jensen, a set of 111 pcs of 'Continental' sterling silver flatware, Copenhagen, most
pieces post 1945, Swedish import marks.

Unsold

254 Gustaf Fjaestad, A bedspread, flat weave, ca 272,5 x 171 cm. 3 000 SEK

255 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Röda Duchatell", flat weave, ca 290,5 x 145,5 cm,
signed MMF.

18 000 SEK

256 Märta Måås-Fjetterström, a drape "Gröna Duchatell", rölakan, ca 290,5 x 153 cm, signed
MMF.

22 000 SEK
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257 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Gula Dubbelkorset", flat weave, ca 241,5 x 149,5 cm,
signed MMF.

40 000 SEK

258 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Lockarp". Flat weave. 244,5 x 150 cm. Signed MMF. 22 000 SEK

259 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Skaftblomman", flat weave, ca 131,5 x 47 cm, signed
MMF.

13 000 SEK

260 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rågen", flat weave, ca 215 x 153 cm, signed MMF. 26 000 SEK

261 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Knoppen", flat weave, ca 91,5 x 50 cm, signed AB
MMF.

6 500 SEK

262 Märta Måås-Fjetterström, four textiles, "Knoppen", tapestry weave, ca 34,5 x 36-37 cm -
34-35,5 x 51 cm, signed AB MMF.

12 000 SEK

263 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Lövendal", flat weave, ca 155 x 67 cm, signed MMF. 15 000 SEK

264 Barbro Nilsson, a drape, "Vingåkra". Tapestry weave. 193,5 x 161 cm. 22 000 SEK

265 Jean Lurcat, A tapestry, "En Mansour", tapestry weave, ca 128 x 81 cm, signed Lurçat. 95 000 SEK

266 A carpet, flat weave, ca 359 x 247 cm, Sweden. 36 000 SEK

267 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa mattan", flat weave, ca 253 x 169 cm, signed
MMF.

Unsold

268 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röd Flossa", knotted pile, ca 300 x 272 cm, signed
AB MMF.

70 000 SEK

269 Brita Grahn, a carpet, "Blåvinge", flat weave, ca 282 x 202,5 cm, signed Brita Grahn. 50 000 SEK

270 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ståndaren", knotted pile, ca 248 x 193 cm, signed
AB MMF.

80 000 SEK

271 Rakel Carlander, a carpet, flat weave, ca 247 x 168 cm, signed RC. 18 000 SEK

272 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blå heden", flat weave, ca 249,5 x 198,5 cm, signed
AB MMF.

60 000 SEK

273 Brita Grahn, a carpet, "Grå rundel", knotted pile in relief, ca 210 x 190 cm, signed Brita
Grahn.

13 000 SEK

274 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bruna heden", flat weave, ca 300,5 x 198,5 cm,
signed AB MMF.

60 000 SEK

275 Elsa Gullberg, probably, a carpet, flat weave, ca 234 x 183 cm, unsigned. 15 000 SEK

276 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blå heden", flat weave, ca 423 x 200 cm, signed AB
MMF.

Unsold

277 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Grön äng", flat weave, ca 291 x 207 cm, signed AB
MMF.

46 000 SEK

278 Judith Johansson, a carpet, "Björkhult", flat weave, ca 365 x 268 cm, signed JJ B. 28 000 SEK

279 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Sommarmattan", flat weave, ca 277,5 x 180,5 cm,
signed AB MMF.

40 000 SEK
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280 Ingrid Dessau, probably, a carpet, flat weave, not signed, ca 348 x 173 cm. Sweden
1955.

40 000 SEK

281 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Munka-Ljungby", flat weave, ca 
217,5 x 140 cm, signed AB MMF.

42 000 SEK

282 A carpet, flat weave, ca 300 x 194 cm, Sweden. 36 000 SEK

283 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, matta, "Blå heden", flat weave, ca 294 x 236 cm,
signed MMF.

25 000 SEK

284 Anna Maria Hoke, a carpet, tapestry weave, ca 278 x 163 cm, signed GH AMH. 26 000 SEK

285 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bruna heden", flat weave, ca 222 x 129,5 cm,
signed AB MMF.

18 000 SEK

286 Judith Johansson, a unique carpet, "siluetter", flat weave, ca 238 x 168,5 cm, signed JJ. 36 000 SEK

287 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Örtagården", knotted pile, ca 343,5 x 252,5 cm,
signed AB MMF.

250 000 SEK

288 A carpet, flat weave, ca 240 x 155 cm, Sweden. 18 000 SEK

289 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa plador", flat weave, ca 258 x 162,5 cm, signed
AB MMF.

Unsold

290 Edna Martin, a carpet, "Vårmattan", flat weave, ca 244 x 189 cm, signed SH EM. Unsold

291 Sigvard Bernadotte, a carpet, "Vitsippa", flat weave, 846 x 395,5 cm, signed SB. 220 000 SEK

292 Sigvard Bernadotte, a carpet, flat weave, ca 320 x 194 cm, unsigned. 65 000 SEK

293 Sigvard Bernadotte, a carpet, knotted pile, 219 x 167 cm, signed SB. 12 000 SEK

294 Judith Johansson, a carpet, "Nattfrost", flat weave, ca 200,5 x 139 cm, signed JJ L. 9 500 SEK

295 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blåplump", flat weave, ca 291 x 201 cm, signed AB
MMF.

140 000 SEK

296 Judith Johansson, a carpet, "Spise Hall", flat weave, 275 x 224 cm. Signed JJ. 36 000 SEK

297 Barbro Nilsson, A carpet, "Salerno blå med enkel bård", flat weave, ca 332 x 212 cm,
signed AB MMF BN.

130 000 SEK

298 Barbro Nilsson, A carpet, "Salerno blå med enkel bård", rölakan, ca 250 x 181,5 cm,
signed AB MMF BN.

80 000 SEK

299 Svea Norén, a carpet, tapestry weave, ca 298 x 202 cm, signed SN. 42 000 SEK

300 Barbro Nilsson, A runner, "Falurutan, röd Borås", flat weave, ca 205 x 83 cm, signed AB
MMF BN.

30 000 SEK

301 Berit Koenig, A carpet, "Tjuven i Bagdad, gul", flat weave, ca 238,5 x 177 cm, signed SH
BK.

12 000 SEK

302 A carpet, flat weave, ca 237 x 145 cm, signed VJ, Sweden. 4 000 SEK

303 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno grå", ("Kristianstad"), flat weave, ca 322,5 x 205,5 cm,
signed AB MMF BN.

210 000 SEK
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304 Judith Johansson, a carpet, "Blomsterkrans", rölakan, ca 255 x 188 cm, signerad JJ E. 16 000 SEK

305 Barbro Nilsson, a carpet, "Salerno blå", flat weave, ca 245 x 177 cm, signed AB MMF BN. 80 000 SEK

306 Brita Grahn, a carpet, flat weave, ca 311 x 214 cm, signed Brita Grahn. 40 000 SEK

307 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Effsingen", flat weave, ca 248 x 157 cm, signed AB
MMF.

Unsold

308 A carpet, flat weave, ca 304 x 201,5 cm,  signed B (Bohusslöjd). 24 000 SEK

309 Barbro Nilsson, a carpet, "Krabban, grå", knotted pile, ca 256 x 190 cm, signed AB MMF
BN.

Unsold

310 Judith Johansson, a carpet, "Gång", rölakan, ca 237,5 x 168 cm, signed JJ. 12 000 SEK

311 Barbro Nilsson, Barbro Nilsson, a carpet, "Bankrabatten brun", knotted pile, ca 205,5  x
202 cm. Signed AB MMF BN.

70 000 SEK

312 Agda Österberg, a carpet, "Björtins matta", flat weave, ca 237 x 159-165 cm, unsigned. 28 000 SEK

313 Barbro Nilsson, a carpet, "Snäckorna", tapestry weave, ca 300 x 202,5 cm, signed AB
MMF BN.

85 000 SEK

314 Ingrid Dessau, a carpet,"Vintergäck", flat weave, ca 247,5 x 143,5 cm, unsigned. Unsold

315 Hjördis Jansson, a carpet, flat weave, ca 244 x 170 cm. Signed HJ KH. Unsold

316 Barbro Nilsson, a carpet, "Tånga blå", flat weave, ca 243,5 x 173 cm, signed AB MMF
BN.

90 000 SEK

317 Barbro Nilsson, a carpet, "Tånga brun original", tapestry weave, ca 140,5 x 89,5 cm,
signed AB MMF BN.

20 000 SEK

318 Judith Johansson, A carpet, "Östertälje"  rölakan, ca 306 x 202 cm, signed JJ. 34 000 SEK

319 Edna Martin, a carpet, ”Oktandria”, rölakan, ca 303,5 x 197
cm signerad SH (Svensk hemslöjd).

38 000 SEK

320 Barbro Nilsson, a carpet, "Solfläckar", flat weave, ca 230  x 198 cm,  signed AB MMF BN. 105 000 SEK

321 Britta Rendahl-Ljusterdal, a carpet, "Tarfala", rölakan, ca 300,5 x 201 cm signed BR. 17 000 SEK

322 Barbro Nilsson, a carpet, "Violetta blå", knotted pile, ca 243,5 x 142 cm, signed AB MMF
BN.

Unsold

323 Kerstin Person, a carpet, "Butterfly", flat weave, ca 241,5 x 170,5 cm, signed KP. 18 000 SEK

324 Barbro Nilsson, a carpet, "Gröningen ljus", knotted pile, ca 144,5 x 108 cm, signed AB
MMF BN.

34 000 SEK

325 Anna-Greta Sjöqvist, a carpet, tapestry weave, ca 216,5 x 148 cm. signed ILSE AG S. 16 000 SEK

326 Barbro Nilsson, a carpet, "Enbär", gobelängteknik, ca 143 x 107 cm, signerad AB MMF
BN.

13 000 SEK

327 Barbro Nilsson, A carpet, "Strålblomman grå", flat weave, ca 282,5 x 216 cm, signed AB
MMF BN.

65 000 SEK

Results Modern Art + Design 640

13/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/3513/35



No. Item Hammer price

328 Barbro Nilsson, a carpet, "Blåbär, mörk", tapestry weave, ca 221 x 150,5 cm, signed AB
MMF BN.

24 000 SEK

329 Monika Bertilsson, a runner, flat weave, ca 200 x 89 cm, signed AÖ MB, Tre Bäckar in
Varnhem.

14 000 SEK

330 Barbro Nilsson, a carpet, "Rödlock", knotted pile, ca 218,5 x 154 cm, signed AB MMF BN. 18 000 SEK

331 Ingrid Dessau, a runner, "Stensöta", flat weave, ca 293 x 82 cm, signed KLH TF MP ID. 26 000 SEK

332 Marianne Richter, a runner, "Fjädern, lila", knotted pile, 280  x 122 cm. Signed AB MMF
MR.

18 000 SEK

333 Marianne Richter, a carpet, "Fjädern, grön", knotted pile, 225  x 133 cm. Signed AB MMF
MR.

20 000 SEK

334 Marianne Richter, a carpet, "Blommig rya", knotted pile, ca 176,5 x 130 cm, signed AB
MMF MR.

22 000 SEK

335 Irma Kronlund, a carpet, flat weave, ca 219,5 x 148 cm, Signed KLH IK. Unsold

336 Barbro Sprinchorn, a carpet, "Advokaten", rölakan, ca 119 x 90,5 cm, signed AB MMF
BS.

28 000 SEK

337 Berit Koenig, a carpet, "Påfågelsmattan", knotted pile, ca 360 x 245 cm, Svensk
Hemslöjd, unsigned.

50 000 SEK

338 Ingrid Dessau, and Berit Woelfer, a carpet, "Sida", hand tufted, ca 372 x 257 cm,
Kasthall.

22 000 SEK

339 Alice Nordin, a patinated bronze lamp 'Lifvets träd', Herman Bergman, Stockholm, early
1900s.

32 000 SEK

340 Hugo Elmqvist, a grand Art Nouveau patinated bronze vase, Stockholm ca 1900. 32 000 SEK

341 Sven August Adolf Jonsson, an Art Nouveau patinated bronze table lamp, AB Förenade
Konstgjuterierna, Stockholm ca 1900.

Unsold

342 Hugo Elmqvist, a patinated bronze sculpture 'Bläckfisken' (The octopus), ca 1900. 6 500 SEK

343 Hugo Elmqvist, an Art Nouveau patinated bronze vase. 26 000 SEK

344 Hugo Elmqvist, & Elsa Kock, an Art Nouveau patinated bronze vase, Stockholm. 7 500 SEK

345 Alice Nordin, a 'Night and Morning' patinated bronze table lamp, Herman Bergman
Konstgjuteri, Stockholm, early 1900s.

50 000 SEK

346 Ernst Spolén, a cabinet on stand, designed for the Guilded room in Stockholm City Hall
1916-19, probably executed by Hjalmar Jackson.

46 000 SEK

347 Elis Bergh, attributed to, a Swedish Grace silver plated table light, C G Hallberg,
Sweden 1920s.

14 000 SEK

348 Rolf Engströmer, attributed to, a pair of silver plated candelabra, Fabriksaktiebolaget
Kronsilver, Sweden 1930s.

6 500 SEK

349 Oscar Antonsson, a Swedish Grace pewter framed mirror, Ystad Tenn, Sweden 1928. 16 000 SEK

350 Carl Hörvik, a set of garden furniture, a table with 2 chairs, Sweden ca 1927-1929. 105 000 SEK
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351 Carl Hörvik, a Swedish Grace chest of drawers, for the anniversary exhibition of
Gothenburg 1923, Nordiska Kompaniet, Sweden 1928.

24 000 SEK

352 Swedish Grace, a wall mirror executed by cabinetmaker Hjalmar Wikström, 1930s. Unsold

353 Axel Einar Hjorth, a Swedish Grace table, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1920-30s. 50 000 SEK

354 Folke Bensow, a pair of 'Parkbänk Nr 1' garden benches, Näfveqvarns bruk, Sweden. 95 000 SEK

355 Ivar Johnsson, a Swedish Grace cast iron garden urn 'Venus', Näfveqvarns Bruk
Sweden.

36 000 SEK

356 Carl Malmsten, attributed to, a mahogany-stained birch Swedish Grace desk, Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors, Sweden ca 1925.

150 000 SEK

357 Anna Petrus, & Estrid Ericson, a pewter bowl with handles, Svenskt Tenn, Stockholm
1927.

17 000 SEK

358 Anna Petrus, a pair of brass and iron andirons, Svenskt Tenn Sweden. 55 000 SEK

359 Anna Petrus, a pair of Swedish Grace cast iron garden urns 'Blomkruka nr 1',
Näfveqvarns Bruk.

32 000 SEK

360 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 30 000 SEK

361 Axel Einar Hjorth, a iaspis and palisander chest of drawers  'Library' by Nordiska
Kompaniet, Sweden 1929.

Unsold

362 Axel Gute, a pair of patinated bronze bookends, early 1900s. 36 000 SEK

363 Axel Einar Hjorth, an ebony and walnut tabouret, Nordiska Kompaniet, Sweden May
12th 1928 for the World's Fair in Barcelona 1929.

250 000 SEK

364 Axel Einar Hjorth, a macassar ebony chest of drawers, Nordiska Kompaniet, 1928,
exhibited at the World's Fair in Barcelona 1929.

320 000 SEK

365 a Bell & Howell "Autoload" projector model 256 EXL, with case, U.S.A. Alva & Gunnar
Myrdal Collection.

Unsold

366 Uno Åhrén, a black lacquered table with a pewter top by Nils Fougstedt, Svenskt Tenn
ca 1930. Alva & Gunnar Myrdal Collection.

260 000 SEK

367 Björn Trägårdh, an armchair model nr 266, Svenskt Tenn Sweden 1930s. Alva & Gunnar
Myrdal Collection.

90 000 SEK

368 Björn Trägårdh, a pewter saucière with plate, Svenskt Tenn, Sweden 1930, 1932. Alva &
Gunnar Myrdal Collection.

13 000 SEK

369 Nils Fougstedt, a pewter teapot and sauceboat with a plate, Svenskt Tenn, 1932, 1949.
Alva & Gunnar Myrdal Collection.

Unsold

370 Firma Svenskt Tenn, a set of 10 pewter glass coasters, Svenskt Tenn Sweden 1934 ( 2)
and 1946. Alva & Gunnar Myrdal Collection.

3 500 SEK

371 Russel Wright, an 'Oceana' sculpted wooden bowl, USA. Alva & Gunnar Myrdal
Collection.

13 000 SEK

372 Josef Frank, a mahogany and black leather chair, Svenskt Tenn Sweden 1930-40s,
model 635. Alva & Gunnar Myrdal Collection.

16 000 SEK
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373 Josef Frank, a three pcs tea service, Svenskt Tenn 1946-48. Alva & Gunnar Myrdal's
Collection.

2 000 SEK

374 Mary Wollstonecraft 'Letters written during a short residence in Sweden, Norway,
Denmark'. Alva & Gunnar Myrdal Coll.

Unsold

375 Two electro plated lidded dishes, England. Alva & Gunnar Myrdal Collection. 900 SEK

376 A blue glass table lamp, sannolikt 1950s. Alva & Gunnar Myrdal Collection. 2 600 SEK

377 A set of six Indian silver bowls ( unmarked). Alva & Gunnar Myrdal Collection. 2 000 SEK

378 A mid 20th C table lamp, Kashmir India. A personal gift from Indira Gandhi to Alva
Myrdal. Gandhi's card enclosed.

5 000 SEK

379 Two evening purses, mid 20th C. Alva & Gunnar Myrdal Collection. 1 400 SEK

380 Alvar Aalto, a birch model '403' chair, O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas, Finland
mid 20th C. Alva & Gunnar Myrdal Collection.

8 000 SEK

381 Axel Einar Hjorth, a 'Sandhamn' stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1932. 260 000 SEK

382 Axel Einar Hjorth, a set of 6 stained pine 'Sandhamn' chairs, Nordiska Kompaniet
Sweden 1931-1932.

180 000 SEK

383 A pine cabinet, Sweden, 1930s. 36 000 SEK

384 Axel Einar Hjorth, an ebonised oak Swedish Grace tiled top table, Nordiska Kompaniet
1931. Tile top by Edgar Böckman.

155 000 SEK

385 Axel Einar Hjorth, a Swedish Grace version of the model 'Borgen', sideboard, Nordiska
Kompaniet, 1930s.

Unsold

386 Axel Einar Hjorth, a Swedish Grace version of the model 'Borgen' table, Nordiska
Kompaniet 1930s.

42 000 SEK

387 Orrefors, Orrefors, a pair of Swedish Grace wall lights, 1920-30s. Unsold

388 Edward Hald, a ceiling lamp, Orrefors, 1930s. 19 000 SEK

389 Axel Einar Hjorth, probably, a curved sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 20 000 SEK

390 Axel Einar Hjorth, a Swedish Grace armchair model 'Östanå', Nordiska kompaniet 1930. 4 000 SEK

391 Elis Bergh, a ceiling lamp, Kosta glassworks, Sweden, this model exhibited at the
Stockholm Exhibition in 1930.

12 000 SEK

392 Carl Milles, two pewter candlesticks, Herman Bergman AB, Stockholm 1927 and 1930. 22 000 SEK

393 Axel Einar Hjorth, a chair 'Funkis', Nordiska Kompaniet, 1930s, the model was designed
for the 1930 Stockholm Exhibition.

20 000 SEK

394 Axel Einar Hjorth, a chair 'Funkis', Nordiska Kompaniet, 1930s, the model was designed
for the 1930 Stockholm Exhibition.

12 000 SEK

395 Axel Einar Hjorth, a "Bridge", easy chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 20 000 SEK

396 Greta Magnusson Grossman, a zebrano veneered sideboard, Firma Studio, Stockholm
ca 1935.

90 000 SEK
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397 Greta Magnusson Grossman, a sofa, Firma Studio, Stockholm, Sweden 1930s. 65 000 SEK

398 Greta Magnusson Grossman, a coffee table, Firma Studio, Sweden 1930s. 22 000 SEK

399 A Swedish Modern sideboard / room divider, 1930-40s. Unsold

400 Greta Magnusson Grossman, a white lacquered 'G-33' (Grasshopper) floor light,
Bergboms, Malmö, Sweden 1950s.

34 000 SEK

401 Estrid Ericson, a glass and amber table bell, Svenskt Tenn Sweden. 2 000 SEK

402 Estrid Ericson, a pewter and brass wall scone for two candles, Svenskt Tenn, Stockholm
1934.

4 500 SEK

403 Estrid Ericson, a pewter and brass vase, Svenskt Tenn, Stockholm 1953. 16 000 SEK

404 Estrid Ericson, probably, a pewter bottle, Svenskt Tenn, Stockholm 1974, 6 000 SEK

405 Björn Trägårdh, and Svenskt Tenn, two bottles with stoppers, Sweden 1930s. Unsold

406 Björn Trägårdh, a pewter tray, Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 8 500 SEK

407 Josef Frank, a cabinet covered with Georges Peltier's 'Plan de Paris à vol d'oiseau',
Svenskt Tenn, Stockholm, probably ca 1937-43.

2 950 000 SEK

408 Josef Frank, a mould-blown glass and pewter box, Svenskt Tenn, Sweden. 16 000 SEK

409 Josef Frank, a model "770" desk, Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930-40s. 16 000 SEK

410 Josef Frank, a brass table mirror, Firma Svenskt Tenn, Sweden, model nr '2214'. 18 000 SEK

411 Josef Frank, a sideboard, model "730", Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930-40s. Unsold

412 Josef Frank, a pair of stools, model '973', Firma Svenskt Tenn, Sweden 1940-50s. 38 000 SEK

413 Josef Frank, a coffee table, model "753", Firma Svenskt Tenn, Sweden, 1940s. 15 000 SEK

414 Lars Holmström, a Swedish Grace brass and steel framed ceiling light, Arvika 1920-30s. 24 000 SEK

415 Margareta Köhler, a model 'Nr 1' armchair, Futurum, Stockholm, 1930s. 32 000 SEK

416 Erik Chambert, a cabinet by Chamberts Möbelfabrik, Norrköping för the World's Fair in
Chicago 1933.

Unsold

417 Ulla Fogelklou-Skogh, a sundial, "Daidalos och Ikaros", Ystad Metallindustri, Sweden,
1930-40s.

5 000 SEK

418 Atelier Torndahl, attributed to, a Swedish Grace brass uplight, 1930-1940s. Unsold

419 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

55 000 SEK

420 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 300 000 SEK

421 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

40 000 SEK

422 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

34 000 SEK
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423 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' cabinet, Nordiska Kompaniet, 1930s. 155 000 SEK

424 Nordiska Kompaniet, a Swedish Modern stained pine 'Lovö' rocking chair. 16 000 SEK

425 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet Sweden
1930s.

115 000 SEK

426 Göran Malmvall, a Swedish Modern pine chest of drawers, Karl Andersson & Söner
Möbelfabrik, mid 20th century.

75 000 SEK

427 Axel Einar Hjorth, a stained pine sofa 'Sport', Nordiska Kompaniet Sweden, late 1930s. 65 000 SEK

428 Axel Einar Hjorth, a dining set, 6 pcs., "Masonite", Nordiska Kompaniet, 1930s. Unsold

429 Harald Notini, a 'model 15084' floor lamp, Böhlmarks, Stockholm 1930s. 38 000 SEK

430 Isaac Grünewald, & Olof Östberg, a unique cabinet for, AB GA Berg, Stockholm, 1935. Unsold

431 Steneby Hemslöjdsförening, a rocking chair, 1930-40s. 12 000 SEK

432 Steneby Hemslöjdsförening, a rocking chair, 1930-40s. 22 000 SEK

433 Eje Ahlgren, "G-125", two floor lamps, Bergboms, Malmö, Sweden. 16 000 SEK

434 David Rosén, a pine stool 'Berga', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-1940s. 60 000 SEK

435 David Rosén, a pine stool 'Berga', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-1940s. 20 000 SEK

436 A Swedish Modern cabinet, 1930-40s. 38 000 SEK

437 Harald Notini, a model '11555', ceiling light, Arvid Böhlmarks Lampvarufabrik, Stockholm
1940s.

80 000 SEK

438 Harald Notini, a model '11555', Arvid Böhlmarks Lampvarufabrik, Stockholm 1940s. 65 000 SEK

439 Harald Notini, a ceiling lamp, Arvid Böhlmarks Lampvarufabrik, Sweden 1940s. 44 000 SEK

440 Bruno Mathsson, a birch and beech 'Liggstol nr 36' lounge chair, Firma Karl Mathsson
Värnamo Sweden 1940.

22 000 SEK

441 Bruno Mathsson, a table, Firma Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1940s. 9 500 SEK

442 Bruno Mathsson, a folding table, Firma Karl Mathsson, Sweden, ca 1940. 24 000 SEK

443 Bruno Mathsson, an easy chair and footstool, model '36', Firma Karl Mathsson, Sweden
1940.

22 000 SEK

444 Bruno Mathsson, a beech bench, Firma Karl Mathsson, Värnamo Sweden 1974. 13 000 SEK

445 Bruno Mathsson, a rare stool, Firma Karl Mathsson, Värnamo, Sweden, 1965. 16 000 SEK

446 Josef Frank, a mahogany chest of drawers 'Flora Linné', Svenskt Tenn, Sweden 2007,
made in a limited edition of model nr 1050.

250 000 SEK

447 Josef Frank, a pair of pewter and plexi-glass candlesticks, Svenskt Tenn, Stockholm
1952 och 1956.

9 000 SEK

448 Josef Frank, a pair of mahogany and black leather 'Captain's chair', Svenskt Tenn,
model 789B, acquired in 1950.

17 000 SEK
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449 Josef Frank, a pair of mahogany and black leather 'Captain's chair', Svenskt Tenn,
model 789B, acquired in 1950.

15 000 SEK

450 Josef Frank, a model "965", table, Firma Svenskt Tenn, Sweden 1940-50s. 40 000 SEK

451 Josef Frank, a mahogany drop leaf table, Svenskt Tenn, 1940-1950s, 
model 1197.

12 000 SEK

452 Josef Frank, a set of 8 chairs, model 2027, Firma Svenskt Tenn, Sweden. 32 000 SEK

453 Sten Blomberg, A Swedish Modern sofa and an easy chair for Meeths, 1940's. 24 000 SEK

454 Sten Blomberg, attributed to, coffee table, Meeths, Swedish Modern 1940s. 44 000 SEK

455 Carl-Axel Acking, a rare model "2645" floor lamp, Bröderna Malmströms
metallvarufabrik, Sweden 1940-50s.

350 000 SEK

456 Carl-Axel Acking, a rocking chair, AB Elsa Gullberg, 1940s. 90 000 SEK

457 Carl-Axel Acking, a model "2646" floor lamp, Bröderna Malmströms metallvarufabrik,
Sweden 1940-50s.

115 000 SEK

458 Carl-Axel Acking, & Sven Hesselgren, a ceiling lamp, Asea, 1940s. 13 000 SEK

459 Carl-Axel Acking, & Sven Hesselgren, a wall lamp, Asea, Sweden 1940s. 34 000 SEK

460 Christian Fallesen, an executive desk, "NK Hantverk", Nordiska Kompaniet, Sweden,
1954.

Unsold

461 Nordiska Kompaniet, a pair of table lamps, model "31045", Sweden, 1940-50s. 30 000 SEK

462 Nordiska Kompaniet, a pair of table lamps, model "32043", Sweden 1950-60s. 30 000 SEK

463 Otto Schulz, a Swedish Modern armchair, Boet, Gothenburg 1940s. 55 000 SEK

464 Erik Glemme, & Stig Åsberg, a Swedish Modern table, 1940-50s. Unsold

465 Arne Norell, attributed to, an easy chair, model "Gary" (The Thumb), Gösta Westerberg,
Sweden 1950s.

60 000 SEK

466 Hans Bergström, a large ceiling lamp, ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 125 000 SEK

467 Hans Bergström, a table lamp, model '710', ateljé Lyktan, Sweden, 1940-50s. 22 000 SEK

468 Hans Bergström, a wall / ceiling lamp, model "139", ateljé Lyktan, Sweden, 1960s. 15 000 SEK

469 Erik Mattsson, "Stockholm 1", a cabinet, ed. 12/12, executed by Birger Ekman, Mjölby
Intarsia for AB Harry Carlsson Stockholm, 1944.

42 000 SEK

470 Hans-Agne Jakobsson, a teak table lamp, Markaryd, Sweden 1950s. 15 000 SEK

471 Hans Bergström, a rare and monumental ceiling lamp, ateljé Lyktan, Sweden, 1940-50s. 240 000 SEK

472 Hans Bergström, a pair of wall lamps, model "C443", ateljé Lyktan, Åhus, Sweden 1940s. Unsold

473 Olle Sjögren, an easy chair, model "800", OH Sjögren, Sweden, 1940-50s. 32 000 SEK

474 Hans Bergström, a ceiling lamp, model '82', ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 24 000 SEK
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475 Hans Bergström, a pair of table lamps, model "743", ateljé Lyktan, Sweden, 1940-50s. 15 000 SEK

476 Hans Bergström, a ceiling lamp, model "3", ateljé Lyktan, Åhus, Sweden 1940-50s. 40 000 SEK

477 Hans Bergström, a ceiling lamp, model '39', ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50s. 22 000 SEK

478 Hans Bergström, a pair of ceiling lamps, model '10/8', ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 13 000 SEK

479 Bengt Ruda, a rare "Cavelli" easy chair, Ikea, Sweden 1958-59. 155 000 SEK

480 John Kandell, a "HI-26" cabinet for HI-gruppen, executed by David  Sjölinder, Sweden
1950-60's.

30 000 SEK

481 Hans Kempe, & Lars Erik Ljunglöf, a pair of chairs, version of "HI-28" HI-Gruppen, for
Vattenfalls head office 1960-61.

Unsold

482 Hans Bergström, a pair of floor lamps, model " 541", ateljé Lyktan, Åhus 1940-50s. 26 000 SEK

483 Hans Bergström, a floor lamp, model "539", ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 16 000 SEK

484 Hans Bergström, a pair of floor lamps, model "522", ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. Unsold

485 Hans Bergström, a floor lamp, model "544", ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 10 000 SEK

486 Marianne von Münchow, & Rudiger von Münchow, a pine table lamp, Svensk Hemslöjd,
Sweden 1950-60s.

13 000 SEK

487 James Krenov, a showcase wall cabinet, executed in his workshop, Bromma Sweden. 15 000 SEK

488 Arne Norell, a "Divina", sofa, Westbergs möbler AB, Tranås, Sweden, 1960s. Unsold

489 Arne Norell, a pair of "Divina", easy chairs, Westbergs möbler AB, Tranås, Sweden,
1960s.

24 000 SEK

490 Hans Bergström, a large ceiling lamp, model 'C1497/E', ateljé Lyktan, Åhus, Sweden
1950-60s.

60 000 SEK

491 Hans Bergström, a ceiling lamp, model "40", ateljé Lyktan, Sweden, 1940-50s. 22 000 SEK

492 Lisa Larson, a patinated bronze sculpture 'Myran' (The Ant), no 048. 34 000 SEK

493 Alf Svensson, two ceiling lamps, model "T 7", Bergboms, Malmö, Sweden, 1950s. 18 000 SEK

494 Terrence Harold (T.H.) Robsjohn-Gibbings, a "model 1729" chaise lounge, Widdicomb,
USA, 1950s.

55 000 SEK

495 Jens Risom, a set of four chairs, Knoll, USA, 1940s. 13 000 SEK

496 Gerald Summers, a cocktail bar, Makers of Simple furniture, England, 1935-40. 26 000 SEK

497 Alvar Aalto, a set of three bar stools, model "64", Finmar Ltd, Finland 1930s. 14 000 SEK

498 Alvar Aalto, a table, Huonekalu- ja Rakennustyötehdas, Finland, 1933-35. Unsold

499 Runar Engblom, Runar Engblom, an easy chair, for Hotel Vaakuna, Boman OY, Finland
1950s.

Unsold

500 Alvar Aalto, a table, model "A 86", O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B., Finland
1940's.

11 000 SEK
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501 Kaj Franck, a liquor box, 'Napakymppi', for Nuutajärvi Notsjö, Finland 1960-68. 17 000 SEK

502 Tapio Wirkkala, & Aulis Leinonen, serveringsvagn, Asko, Finland 1950-51. 9 000 SEK

503 Tapio Wirkkala, an aluminium sculpture of a bird, 'Suokurppa' (Bog snipe), model 'TW
513', Kultakeskus Oy, Finland 1970s.

24 000 SEK

504 Aino Aalto, a set of eight chairs, model '615', from the Finlandia Hall, Artek, 1960s. 28 000 SEK

505 Tapio Wirkkala, a coffee table, Asko, Finland 1950-60s. 14 000 SEK

506 Adolf Relling & Sigurd Resell, a set of 6 "55 Bambi" chairs, Gustav Bahus eft. for Rastad
& Relling, Norway 1950-60s.

75 000 SEK

507 Finn Juhl, a rare pair of teak and upholstered Easy Chairs, executed by Søren
Willadsen, Møbelfabrik Denmark ca 1950.

780 000 SEK

508 Finn Juhl, a rare wall mounted palisander sideboard, Bovirke, Denmark 1950s. Unsold

509 Finn Juhl, a par of 'Japan' (FD-137) easy chairs, France & Son, Denmark 1960s. 36 000 SEK

510 Kai Winding, a 'PH52' sideboard, Poul Hundevad, Denmark 1950-60s. 12 000 SEK

511 Hans J. Wegner, a pair of "The Chair", JH501, Johannes Hansen, Denmark. 44 000 SEK

512 Poul M. Volther, a model "J 58", easy chair, FDB Møbler, Denmark 1953-54. 16 000 SEK

513 Svend Aage Holm Sørensen, an attributed floorlamp, Holm Sørensen & Co Denmark,
1950s.

14 000 SEK

514 Børge Mogensen, an oak and rattan bench by cabinetmaker Erhard Rasmussen,
Denmark 1950s/60s.

32 000 SEK

515 Børge Mogensen, a set of seven oak and rattan 'BM61' chairs, Fredericia Denmark. 32 000 SEK

516 Børge Mogensen, a chest of drawers, P Lauritsen & Son, Denmark, 1950-60s. 28 000 SEK

517 Børge Mogensen, a "BM57", sideboard, A/S Fredericia Stolefabrik, Denmark 1950-60s. 22 000 SEK

518 Nanna Ditzel, a teak and rattan easy chair, Ludvig Pontoppidan, Denmark 1950s. 32 000 SEK

519 Nanna Ditzel, a teak and rattan easy chair, Ludvig Pontoppidan, Denmark 1950s. 40 000 SEK

520 Svend Aage Holm Sørensen, an attributed, floorlamp, Holm Sørensen & Co Denmark,
1950s.

12 000 SEK

521 Kurt Østervig, a '57A' easy chair, Rolschau Møbler, Denmark, 1950s. 26 000 SEK

522 Hans J. Wegner, a pair of oak and rattan folding chairs 'JH-512', Johannes Hansen,
Denmark 1950-60s.

120 000 SEK

523 Hans J. Wegner, a model "At-35" tray table, Andreas Tuck, Denamrk, 1950-60s. 12 000 SEK

524 Hans J. Wegner, a 'Papa bear' easy chair, AP-stolen, Denmark, 1950s-1960s. Designed
in 1952.

95 000 SEK

525 Nanna Ditzel, a set of three teak lounge chairs, Søren Willadsen, Denmark, 1950-60s. 36 000 SEK
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526 Hans J. Wegner, a teak and oak drop-leaf dining table, Andreas Tuck, Denmark 1950s-
1960s.

36 000 SEK

527 Hans J. Wegner, a set of six teak and rattan  'CH-23' chairs, Denmark 1950s. 36 000 SEK

528 Hans J. Wegner, 6 model "W1" chairs, C.M. Madsens Fabriker, Denmark 1950s. 38 000 SEK

529 Hans J. Wegner, a teak desk 'JH-573', Johannes Hansen Denmark 1950s. 60 000 SEK

530 Erik Andersen & Palle Pedersen a teak chair, Randers Møbelfabrik, Denmark 1950s. 16 000 SEK

531 Bernt Petersen, a pair of stools, Wørtz møbelsnedkeri, Denmark. 26 000 SEK

532 Ib Kofod-Larsen, a pair of black leather 'Sälen' easy chairs, Olof Perssons Fåtöljindustri
(OPE), Sweden 1950s-60s.

60 000 SEK

533 Ib Kofod-Larsen, a 'Sälen' (Seal) armchair, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE), Jönköping,
Sweden 1950-60s.

30 000 SEK

534 Ib Kofod-Larsen, an 'Åre' easy chair, model nr '809', Olof Persons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden, 1950-60s.

28 000 SEK

535 Ib Kofod-Larsen, a pair of teak and cognac coloured leather "Sälen" easy chairs, Olof
Perssons Fåtöljindustri (OPE), Sweden, 1950-60's.

175 000 SEK

536 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, a pair of "X-chair" easy chairs, model "6103", Fritz
Hansen, Denmark 1968.

55 000 SEK

537 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm, a two-seated brown leather sofa, Kill International,
Germany 1960s.

15 000 SEK

538 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm, a two-seated brown leather sofa, Kill International,
Germany 1960s.

15 000 SEK

539 Poul Kjaerholm, a 'PK-33' brown leather cushion stool, ed. E. Kold Christensen,
Denmark.

15 000 SEK

540 Poul Kjaerholm, a "PK 101" chandelier, E. Kold Christensen, Denmark. 16 000 SEK

541 Ejner Larsen & A. Bender Madsen, a leather easy chair, Willy Beck, Denmark. 5 000 SEK

542 Fritz Hansen, two easy chairs, model "1672", Denmark 1940s. 70 000 SEK

543 Danish Modern, a pair of easy chairs, 1950-60s. 24 000 SEK

544 Olle Bonniér, "Jazzbandet". 22 000 SEK

545 Olle Bonniér, "Fuga". 200 000 SEK

546 Bengt Orup, "Uppladdat område”. 44 000 SEK

547 Olle Nyman, Bull's head. 20 000 SEK

548 Asmund Arle, "Hästar och vagn". Unsold

549 Arne Jones, "Treklang". 22 000 SEK

550 Lage Lindell, Untitled. Unsold
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551 Lage Lindell, Untitled. 24 000 SEK

552 Lage Lindell, Untitled. 65 000 SEK

553 Lage Lindell, Untitled. 65 000 SEK

554 Lage Lindell, Untitled, triptych. Unsold

555 Lage Lindell, "Lekande vid havet". 46 000 SEK

556 Lage Lindell, Untitled. Unsold

557 Lage Lindell, Untitled (Fishing girls). Unsold

558 Lage Lindell, Untitled. Unsold

559 Robert Jacobsen, Untitled. 38 000 SEK

560 David Wretling, Sitting girl. 24 000 SEK

561 Pierre Olofsson, Untitled. 38 000 SEK

562 Pierre Olofsson, "Teckning i luften med färg". 24 000 SEK

563 Pierre Olofsson, "Krumelur (Graffiti)". 90 000 SEK

564 Pierre Olofsson, "Brokig knut". 160 000 SEK

565 Lars Englund, "Pars pro toto". 55 000 SEK

566 Lars Englund, Untitled. 16 000 SEK

567 Lars Englund, "Pars pro toto". 65 000 SEK

569 Nils von Dardel, A study for "Frälsningsarmén". Unsold

570 Erik Dietman, "Bowler hat". 21 000 SEK

571 Torsten Renqvist, Composition. 24 000 SEK

572 Torsten Renqvist, "Fågel Fenix". 80 000 SEK

573 Torsten Renqvist, Interior. 105 000 SEK

574 Torsten Renqvist, "Hästlyftaren". 380 000 SEK

575 Torsten Renqvist, "Moln över blockmark". 24 000 SEK

576 Torsten Renqvist, "Gäddskallen". 18 000 SEK

577 Torsten Renqvist, "Höstlandskap". 32 000 SEK

578 Torsten Renqvist, "Måsar vid Lofoten". 32 000 SEK

579 Torsten Renqvist, Bird. 38 000 SEK

580 Torsten Renqvist, "Hönsfågel". 40 000 SEK

581 Torsten Renqvist, "Regn över". 50 000 SEK
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582 Torsten Renqvist, "Avlägsen fågel". 34 000 SEK

583 Torsten Renqvist, Two details from "Fyra flickor hoppar bakåt från en brygga". 32 000 SEK

584 KG Bejemark, Cat. 34 000 SEK

585 KG Bejemark, "Gädda". 22 000 SEK

586 Ed Ruscha, "ICE". 720 000 SEK

587 Niki de Saint Phalle, "Anubis". 360 000 SEK

588 Enrico Baj, Attese. 130 000 SEK

589 Mimmo Rotella, "Diavolo". 40 000 SEK

590 Birgitta Liljebladh, Self portrait. 24 000 SEK

591 Lennart Rodhe, "Landsvägsbron - Gulsele". 95 000 SEK

592 Lennart Rodhe, Forest landscape. 48 000 SEK

593 Lennart Rodhe, "Karusell". 230 000 SEK

594 Lennart Rodhe, "Hönshuset". 65 000 SEK

595 Lennart Rodhe, Tree bark. 55 000 SEK

596 Lennart Rodhe, "Sittande kvinna". 48 000 SEK

597 Lennart Rodhe, "Skogslandskap - Vävra". 32 000 SEK

598 Lennart Rodhe, "Lustiga huset". 40 000 SEK

599 Lennart Rodhe, Study for "Lek". 85 000 SEK

600 Lennart Rodhe, Kärven. 50 000 SEK

601 Lennart Rodhe, Stagecoach. 48 000 SEK

602 Lennart Rodhe, "Sisyfos II". 75 000 SEK

603 Gösta Adrian-Nilsson, Sailors. 170 000 SEK

604 Esaias Thorén, Untitled. 32 000 SEK

605 Sven Jonson, Composition with vase in window. 46 000 SEK

606 Otto G Carlsund, "Framför toalettspegeln". 46 000 SEK

607 Axel Olson, "Strand med fiskar och snäckor". 30 000 SEK

608 Sven Jonson, "Natten när jag flög med min parksoffa". 48 000 SEK

609 Nils von Dardel, Sketchbook, from trip to Hokkaido, Japan, 1917. Unsold

610 Isaac Grünewald, "Kungsträdgården, i solgasset". 7 100 000 SEK

611 Isaac Grünewald, Cliffs of Étretat. 17 000 SEK
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612 Isaac Grünewald, View over Stockholm. Unsold

613 Sigrid Hjertén, Ships at the harbour, Stadsgårdskajen. 42 000 SEK

614 Sigrid Hjertén, Couple in landscape. Unsold

615 Ewald Dahlskog, Motif from Fiskebäckskil. 22 000 SEK

616 Leander Engström, "Abiskojokks delta". Unsold

617 Isaac Grünewald, The green armchair. Unsold

618 Arthur Percy, Idun. Unsold

619 Einar Jolin, View over Kornhamnstorg and Gamla Stan. 105 000 SEK

620 Einar Jolin, View over Kastellholmen, Stockholm. 70 000 SEK

621 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 16 000 SEK

622 Emilio Vedova, "Daric giugno 1976 No.6". Unsold

623 Henryk Stazewski, Untitled. 80 000 SEK

625 Paul Osipow, Untitled. 80 000 SEK

626 Richard Mortensen, "Vire". 120 000 SEK

627 Hans Bischoffshausen, "Una casa si muove". 230 000 SEK

628 Hans Bischoffshausen, Untitled. 180 000 SEK

629 André Lanskoy, "Note d'espérence". 230 000 SEK

630 Jean Le Moal, Untitled.

631 Roger Bissière, "Composition 67 (tache verte)". Unsold

632 Antoni Clavé, Still life. 70 000 SEK

633 Vera Frisén, Forrest at twilight. 46 000 SEK

634 Hilding Linnqvist, Spanish lady with mantilla. Unsold

635 Arvid Fougstedt, "På restaurant Ballerini, Pietrasanta". Unsold

636 Nils Tydén, "Från Sandhamn den 6 aug". 80 000 SEK

637 Owe Zerge, Portrait depicting Bertil. 230 000 SEK

638 Ragnar Hallberg, "Korkträdsskogen". 16 000 SEK

639 Carl Kylberg, "Träden vänta/Les arbres attendents". Unsold

640 Inge Schiöler, Landscape with trees. Unsold

641 Ivan Ivarson, "Utsikt från Skansen Kronan". Unsold

642 Ragnar Sandberg, By the dinner table. 480 000 SEK
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643 John Jon-And, Houses by the coast. 52 000 SEK

644 Carl Kylberg, Man playing solitaire. Unsold

645 Carl Kylberg, "Blommor i kruka". Unsold

646 Ragnar Sandberg, By the harbour, man on bike. 42 000 SEK

647 Carl Kylberg, "Aftonens ljus och mörker". 60 000 SEK

648 Carl Kylberg, "After sunset" (Efter solnedgången). 220 000 SEK

649 Ragnar Sandberg, From Lilla Bommen, Gothenburg.

650 Ivan Ivarson, "På terrassen". 40 000 SEK

651 Karel Appel, "Landschappelijk personage". 360 000 SEK

652 Karel Appel, Untitled. 40 000 SEK

653 Antoni Clavé, Cityscape. 85 000 SEK

654 René Bertholo, "Nuage pour Django". 145 000 SEK

655 Giulio Turcato, Untitled. Unsold

656 Asger Jorn, "La dance vertige". 290 000 SEK

657 Piet Mondrian, Barn doors of a Brabant farm building. 700 000 SEK

658 Hussien Bicar, Portrait. Unsold

659 Theo Wolvecamp, Untitled. 70 000 SEK

660 Jean Bazaine, "Coq, arbre et vol d'oiseau".

661 Maurice Estève, "Le Guetteur".

662 Victor Vasarely, "Teer". Unsold

663 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 15 000 SEK

664 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Stèle aux dollars". Unsold

665 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. Unsold

666 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. Unsold

667 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Horn of Harmony/Corps de Chasse". Unsold

668 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Table d’harmonie”. Unsold

669 Waldemar Lorentzon, "Edelweiss". 2 150 000 SEK

670 Sven Jonson, "Horisontalkomposition I". Unsold

671 Sven Jonson, "Konstruktion I". 350 000 SEK

672 Esaias Thorén, Still life with pitcher and bananas. 26 000 SEK
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673 Waldemar Lorentzon, "I ateljén II". 75 000 SEK

674 Sven Jonson, "Vit konturfigur". 140 000 SEK

675 Esaias Thorén, Nature Morte. 180 000 SEK

676 Waldemar Lorentzon, Untitled. Unsold

677 Waldemar Lorentzon, "Den lyckliga promenaden". 2 050 000 SEK

678 Stellan Mörner, "Prolongerad advent". 32 000 SEK

679 Esaias Thorén, Spirit. 150 000 SEK

680 Esaias Thorén, "Fragment". 70 000 SEK

681 Sven X:et Erixson, "Konvalescens". 105 000 SEK

682 Olle Olsson-Hagalund, "Det röda trädet". 660 000 SEK

683 Sven X:et Erixson, "Gatuscen från Granada". Unsold

684 Vera Nilsson, "Under broarna (Paris)". 48 000 SEK

685 Evert Lundquist, "Kvinna i landskap". 540 000 SEK

686 Vera Nilsson, "Gubbhuset II". 80 000 SEK

687 Serge Poliakoff, "Composition abstraite". 3 250 000 SEK

688 Fernand Léger, Composition abstraite. 48 000 SEK

689 Karel Appel, "L'heure". 130 000 SEK

690 Fernand Léger After, La mère et l'enfant/Maternité. Unsold

691 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 28 000 SEK

692 Karel Appel, Untitled. Unsold

693 Ivan Ivarson, Still life with flowers an a blue bottle. Unsold

694 Carl Kylberg, House by the sea. 140 000 SEK

695 Inge Schiöler, "Kosterhav i månljus". 60 000 SEK

696 Inge Schiöler, "Kvarnen i Strömstad". Unsold

697 Ivan Ivarson, In the green grass. Unsold

698 Ragnar Sandberg, Circus tent, Kungstorget. Unsold

699 Sigrid Hjertén, Iván as knight. 190 000 SEK

700 Einar Jolin, Drottningholm castle, Stockholm. 32 000 SEK

701 Einar Jolin, Winter scene from Stockholm. 65 000 SEK

702 Nils von Dardel, "Nybroplan" (Motif from the artist's studio, Arsenalsgatan 1).

Results Modern Art + Design 640

27/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

27/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/35



No. Item Hammer price

703 Isaac Grünewald, "Den röda badrocken". 90 000 SEK

704 Isaac Grünewald, Sigrid reads. Unsold

705 Marc Chagall, "Nu sur coq". 580 000 SEK

706 Françoise Gilot, "Claude et Pamona". 85 000 SEK

707 Fernand Léger, "L'Étoile de mer". 2 950 000 SEK

708 Gudmar Olovson, "J'aime les nuages" (I love the clouds). Unsold

709 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Long distance". 490 000 SEK

710 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Accord final" from the series "L’Orchestre". 500 000 SEK

711 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Shanghai Express". Unsold

712 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Captain Nemo's Accumulation". Unsold

713 Louis Cane, "La grande sorcière". 50 000 SEK

714 Antoni Tàpies, "Matalàs". Unsold

715 Roberto Matta, "Pomme de Mer". 250 000 SEK

716 Olivier Debré, “Petit port bleu”. 250 000 SEK

717 Sigrid Hjertén, "Mot aftonen, Stadsgården". 1 300 000 SEK

718 Isaac Grünewald, Tulips in a vase. 95 000 SEK

719 Nils von Dardel, Young boy. 140 000 SEK

720 Einar Jolin, Still life with orchids and oriental objects. 60 000 SEK

721 Isaac Grünewald, "Ateljén med tavlor". 280 000 SEK

722 Sigrid Hjertén, Iván. 460 000 SEK

723 Erik Olson, Untitled. Unsold

724 Henri Laurens, "Petite femme au miroir". 260 000 SEK

725 Amédée Ozenfant, "Nature morte". 2 100 000 SEK

726 Gösta Adrian-Nilsson, "Brevet". 105 000 SEK

727 Gösta Adrian-Nilsson, Untitled. Unsold

728 Stellan Mörner, Composition with playing cards and books. 95 000 SEK

729 Hilding Linnqvist, "Kvinnohuvud". Unsold

730 Hilding Linnqvist, From Egypt. Unsold

731 Hilding Linnqvist, View from Prague. 50 000 SEK

732 Sven X:et Erixson, "Trallbanan, Söndrum". 35 000 SEK
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733 Eric Hallström, "Soluppgång vid Slussen" (Sunrise at Slussen). 140 000 SEK

734 Olle Olsson-Hagalund, Street musician in Paris. 280 000 SEK

735 Inger Ekdahl, "Målning I". Unsold

736 Greta Knutson-Tzara, "Min gård". 24 000 SEK

737 Siri Rathsman, "Nature morte". Unsold

738 Ingegerd Torhamn, "Abstrakt komposition". 22 000 SEK

739 Greta Knutson-Tzara, Seated woman. 46 000 SEK

740 Randi Fisher, In the blueberry forrest. 16 000 SEK

741 Randi Fisher, "Hokus pokus". 38 000 SEK

742 Olle Bonniér, "Pulserande dubbelmembran". 350 000 SEK

743 Eric Grate, "Vandraren". 250 000 SEK

744 Eric Grate, Reclining woman. Unsold

745 Staffan Hallström, "Möss". 32 000 SEK

746 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". 16 000 SEK

747 Olle Bærtling, "AGUIBA". Unsold

748 Olle Bærtling, "KSEG-Lucerne". 50 000 SEK

749 Einar Hylander, "Sagospel". Unsold

750 Einar Hylander, "Utkast till sagospel". Unsold

751 Axel Kargel, "Sädesfält". 25 000 SEK

752 Pierre Olofsson, "Flick-Flack". 300 000 SEK

753 André Lanskoy, "Le fragment de la forêt". 200 000 SEK

753A Serge Poliakoff, "Composition abstraite grenat et Bleu". Unsold

754 Josef Istler, "CHEXBRES". 145 000 SEK

755 Vassilis Sperantzas, Untitled. 48 000 SEK

756 Fernando Cueto Amorsolo, Pandanggo sa Ilaw (Fandango with the Light). 2 550 000 SEK

757 François Zdenek Eberl, "Café de Bois de Boulogne a Paris". 44 000 SEK

758 Albert Marquet, "Venise". 1 100 000 SEK

759 Sigrid Schauman, From Ville de Vence. Unsold

760 Arne Kavli, By the coast. Unsold

761 Tove & Lasse Jansson, Original for the cover of the serie magazine "Mumin" no 1 1977. 155 000 SEK
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762 Tove & Lasse Jansson, Original for the cover of the serie magazine "Mumin" no 2 1977. 440 000 SEK

763 Elsa Thoresen, Untitled. 1 450 000 SEK

764 Elsa Thoresen, Untitled. 480 000 SEK

765 Leander Engström, A summer night by Torneträsk. 650 000 SEK

766 Einar Jolin, View over Stockholm. 105 000 SEK

767 Sigrid Hjertén, Seated woman. 75 000 SEK

768 Isaac Grünewald, View over Katarinavägen. Unsold

769 Isaac Grünewald, A summer day in the garden. 130 000 SEK

770 Einar Jolin, "Lilja och löjtnantshjärtan". Unsold

771 Gösta Adrian-Nilsson, "I gamla stan" (In Old Town). 360 000 SEK

772 Gösta Adrian-Nilsson, Surreal landscape. 28 000 SEK

773 Stellan Mörner, "Aunt with luck" (Faster med tur). 110 000 SEK

774 Axel Olson, Woman by the fireplace. 70 000 SEK

775 Sven Jonson, "Skilda horisonter II". 80 000 SEK

776 Sven Jonson, "Förstudie till Ecce Homo". 36 000 SEK

777 Carl Kylberg, "Flaming sky" (Flammande himmel). 360 000 SEK

778 Inge Schiöler, By the coast. Unsold

779 Ivan Ivarson, "The Bath House, Stenungsön" (Badhuset Stenungsön). Unsold

780 Ivan Ivarson, Fiesole - Woman in southern landscape. Unsold

781 Inge Schiöler, "Spanish Landscape" (Spanskt landskap). Unsold

782 Ragnar Sandberg, "Slussen, Orust". 80 000 SEK

783 Waldemar Lorentzon, "Fiskaren". 1 300 000 SEK

784 Erik Olson, "Stormigt landskap". 125 000 SEK

785 Sven Jonson, "Blå höst". 60 000 SEK

786 Erik Olson, "La vie est belle". 90 000 SEK

787 Gösta Adrian-Nilsson, Trees. Unsold

788 Axel Olson, "Kväll vid havet". 36 000 SEK

789 Hilding Linnqvist, Flowers and shells. 70 000 SEK

790 Evert Lundquist, Man in a field. 120 000 SEK

791 Sven X:et Erixson, By the church. Unsold
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792 Evert Lundquist, From the artist's studio. 90 000 SEK

793 Fritiof Schüldt, View from a window. 22 000 SEK

794 Evert Lundquist, Woman on a bench. 340 000 SEK

795 Nils von Dardel, Study for "Visit hos excentrisk dam". Unsold

796 Isaac Grünewald, Ballet, La Licorne. 26 000 SEK

797 Isaac Grünewald, Lady in red. 30 000 SEK

798 Nils von Dardel, "Mexikansk kvinna". 32 000 SEK

799 Isaac Grünewald, House with lake. 18 000 SEK

800 Isaac Grünewald, Women with scarf. 11 000 SEK

801 Eric Grate, Reclining woman. 18 000 SEK

802 Karl Ede, Leda and the swan. 14 000 SEK

803 Claes Hake, Torso. 70 000 SEK

804 Asmund Arle, Newborn kitten. Unsold

805 Erik Höglund, "Pappa med barn". 19 000 SEK

806 Eric Grate, "Vindvända". 50 000 SEK

807 Philip von Schantz, "Reconstruction". Unsold

808 Lage Lindell, "Sommaren 1979". 80 000 SEK

809 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". Unsold

810 Ulf Trotzig, "I skogen". Unsold

811 Torsten Renqvist, Ants. Unsold

812 Staffan Hallström, "Februari". 30 000 SEK

813 Arman (Armand Pierre Fernandez), Blue and Silver”. 80 000 SEK

814 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Stèle aux dollars". 40 000 SEK

815 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Variation I/Abacal". 65 000 SEK

816 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 65 000 SEK

817 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled (Violin). 38 000 SEK

818 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Cellopige". 24 000 SEK

819 Rune Hagberg, Untitled. Unsold

820 Veikko Keränen, "Molnfri himmel". 22 000 SEK

821 Christian Berg, "Vänskulptur". 36 000 SEK

Results Modern Art + Design 640

31/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/3531/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

31/3531/3531/3531/3531/35



No. Item Hammer price

822 Max Walter Svanberg, Girl with red hair. Unsold

823 Gudrun Åhlberg, "Blickfångare II". Unsold

824 Carl Fredrik Reuterswärd, "Las Vegas". 36 000 SEK

825 Bengt Lindström, The gentleman. 50 000 SEK

826 Madeleine Pyk, "Turné Cirkus Olympia". Unsold

827 Peter Dahl, Seated model. 48 000 SEK

828 Bengt Lindström, Untitled. Unsold

829 Peter Dahl, Self portrait. 32 000 SEK

830 Bengt Lindström, Untitled. 65 000 SEK

831 Stellan Mörner, "I samband med Eugen Onegin". 15 000 SEK

832 Gösta Adrian-Nilsson, Boy with fishing rod. 30 000 SEK

833 Einar Jolin, Winter in Visby, Gotland. 30 000 SEK

834 Gösta Adrian-Nilsson, "Övergiven strand". Unsold

835 Isaac Grünewald, Sigrid on the couch. 16 000 SEK

836 Isaac Grünewald, Sigrid paints. Unsold

837 Jean (Hans) Arp, "La famiglia". 60 000 SEK

838 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 36 000 SEK

839 Paul Wunderlich, "Minotaur". Unsold

840 Dorothy Dehner, "CROTON#3". 30 000 SEK

841 Arman (Armand Pierre Fernandez), "La Fenice III". 130 000 SEK

842 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Nice Crime". 17 000 SEK

843 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Untitled". Unsold

844 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Cavaquinho". Unsold

845 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Monochrome Accumulation no: 2508". Unsold

846 Walasse Ting, Untitled. 80 000 SEK

847 John Hoyland, Untitled. 90 000 SEK

848 Beverloo Corneille, "Le ciel orange". 180 000 SEK

849 Eric H Olson, "Optochromi-TL7". 65 000 SEK

850 Eric H Olson, "Optochromi-TL8". 65 000 SEK

851 Eric H Olson, "Optochromi-TL3". 80 000 SEK
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852 Eric H Olson, Optochromie, wall sculpture. 22 000 SEK

853 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non Violence". 70 000 SEK

854 Oscar Reutersvärd, Untitled. 26 000 SEK

855 Ragnar Sandberg, Bather in the sun. 40 000 SEK

856 Erling Ärlingsson, Erling Ärlingsson, oil on canvas, signed. Unsold

857 John Jon-And, "Stilleben IV". 40 000 SEK

858 Inge Schiöler, "Strömstad". 30 000 SEK

859 Agnes Cleve, Four women. 46 000 SEK

860 Tor Bjurström, Blooming lanscape with houses. 115 000 SEK

861 Bengt Lindström, Untitled. 85 000 SEK

862 Bengt Lindström, The man with the scarf. Unsold

863 Bengt Lindström, Untitled. 56 000 SEK

864 Bengt Lindström, "Omfamning". 36 000 SEK

865 Beverloo Corneille, 'Femme rouge, Oiseau bleu, Chat vert". 60 000 SEK

866 Beverloo Corneille, "Le chat á l'etoile filante". 100 000 SEK

867 Evert Lundquist, Reclining woman. Unsold

868 Endre Nemes, "Svart stim". Unsold

869 Endre Nemes, "Odeciderade gestalter". Unsold

870 Tor Bjurström, "Frukter och blomma". 15 000 SEK

871 Carl Fredrik Reuterswärd, "Flying game on dark-blue". Unsold

872 Charles Portin, "Rymdpejling". 6 000 SEK

873 Lennart Jirlow, Couple in landscape. 50 000 SEK

874 Madeleine Pyk, In the studio. Unsold

875 Yrjö Edelmann, Untitled. 60 000 SEK

876 Peter Dahl, The meeting. 46 000 SEK

877 Albin Amelin, Flowers in vase. 22 000 SEK

878 Albin Amelin, Flower Still life. 70 000 SEK

879 Carl Kylberg, "Lazarus". Unsold

880 Agnes Cleve, "Gullholmen I". Unsold

881 Agnes Cleve, "Gullholmen II". Unsold
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882 Ragnar Sandberg, Fruits and birds. Unsold

883 Gösta Adrian-Nilsson, The hare. 60 000 SEK

884 Erik Olson, "Drivande aftonskyar". 60 000 SEK

885 Esaias Thorén, "Svarta former". 50 000 SEK

886 Olle Bærtling, "XREK". 50 000 SEK

887 Olle Bærtling, "ARCI". 20 000 SEK

888 Marc Chagall, "Le cirque au clown jaune". 30 000 SEK

889 Marc Chagall After, "L'Ange du jugement". 50 000 SEK

890 Marc Chagall After, "L'Ange du jugement". 55 000 SEK

891 Marc Chagall After, "Carmen". 560 000 SEK

892 Marc Chagall After, "Avenue de la Victoire à Nice", from; "Nice et la Côte d'Azur". 140 000 SEK

893 Marc Chagall After, "Saint-Jean-Cap-Ferrat". 120 000 SEK

894 Marc Chagall After, "La tribu de Lévi", from:"Douze maquettes de vitraux pour
Jérusalem".

46 000 SEK

895 Marc Chagall After, "La tribu de D'Issachar" ur "Douze maquettes de vitraux pour
Jérusalem".

42 000 SEK

896 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 180 000 SEK

897 Eduardo Chillida, "Gurutze Gorria III". 26 000 SEK

898 Eduardo Chillida, "Gurutze Gorria I". 25 000 SEK

899 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 60 000 SEK

900 Lucio Fontana, "Fanny Hill". Unsold

901 Lucio Fontana, 3 motifs "L'Épée dans l'eau" from "Dix eaux-fortes" (Alain Jouffroy). Unsold

902 Lucio Fontana, "Concetto spaziale - Teatrino (from Quattro oggetti di Lucio Fontana e
due poesie di Salvatore Quasimodo)".

85 000 SEK

902A Paul Gauguin, Te Atua (The Gods), from Noa Noa. 180 000 SEK

903 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag portfolio)". 70 000 SEK

904 Friedensreich Hundertwasser, "Take care when you walk over the prairie/The death of
a thousand windows".

18 000 SEK

905 Friedensreich Hundertwasser, "Hommage à Schröder-Sonnenstern". Unsold

906 Friedensreich Hundertwasser, "Hide under the meadow it begins to rain". Unsold

907 Friedensreich Hundertwasser, Portfölj, "Midori No Namida". 110 000 SEK

908 Jasper Johns, "Figure 6", from "Color Numeral Series". 190 000 SEK
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909 Henri Matisse, "Danseuse au fauteuil de bois" from the suite "Dix danseuses". 85 000 SEK

910 Joan Miró, "Prise à l'hameçon". 65 000 SEK

911 Joan Miró, "Le penseur puissant". 125 000 SEK

912 Joan Miró, "Le penseur puissant". 130 000 SEK

913 Joan Miró, Utan titel. Ur: "Oda à Joan Miró". 60 000 SEK

913A Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 110 000 SEK

913B Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 80 000 SEK

914 Joan Miró, "La Reine des éphémères". 390 000 SEK

915 Joan Miró, From "Ur "Série Mallorca". 22 000 SEK

916 Joan Miró, "L'invitée du dimanche, fond noir II". 60 000 SEK

917 Joan Miró, "Gran Rupestres XXI". 85 000 SEK

918 Joan Miró, "Magnétiseur fond orange". 24 000 SEK

919 Joan Miró, Plate 5 from: "Série Mallorca". Unsold

920 Joan Miró, "Els castellers". 34 000 SEK

920A Joan Miró, "Le lézard aux plumes d'or". 50 000 SEK

921 Takashi Murakami, "Thank you for the wonderful destiny". 46 000 SEK

922 Pablo Picasso After, "Vollard et son chat". 80 000 SEK

923 Pablo Picasso, "Colombe volant (À l'arc-en-ciel)". 85 000 SEK

924 Pablo Picasso, "Le Vieux Roi". 30 000 SEK

925 Pablo Picasso, "Profil au fond noir". 130 000 SEK

926 Pablo Picasso, Untitled from "Series 156" (pl. 54). 30 000 SEK

927 Pablo Picasso, "Maison close - Bavardages, avec perroquet, Célestine, et le portait de
degas" from "Series 156" (pl. 109).

20 000 SEK

928 Pablo Picasso, "Le départ". 100 000 SEK

929 Pablo Picasso After, "Maternité". 75 000 SEK

930 Pablo Picasso, "Piegon au fond gris". 34 000 SEK

930A Andy Warhol, "Frölunda hockey player". 130 000 SEK
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